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Zápisnica z triedneho stretnutia rodičov 4.A . a 4.B. triedy 

 

Dátum: 25.01.2018 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program:  (zápisnica) 

1. Téma: Ako sa deti učia - metódy výchovno-vzdelávacej činnosti - predčitateľská gramotnosť 
(praktické námety na hry, informácie pre rodičov, aké knihy majú čítať deťom) 
 

2. Plán aktivít na 2. polrok školského roka 2017/2018 
 

3. 2% z dane 
 

4.  Žihadielko - hlasovanie 

5.  Projekty 

6.  Využívanie webovej stránky a facebooku Materskej školy Švantnerova  
www.mssvantnerova.sk 

7. Rôzne 
 

 starostlivosť o školský dvor, pomoc na brigádach 
 Zatváranie brány – poďakovanie 
 Výzdoba chodby a hala, upozorniť na zničenie deťmi 
 Počas poobedňajšieho pobytu detí vonku, po prevzatí opustiť školský dvor 
 euroobal  - prosba o 2% z dane, hlasovanie Žihadielko 
 aktualizovanie čestného prehlásenia o bezinfekčnosti prostredia (po 5 dňoch neprítomnosti) 

 
8. Prieskum – Letné prázdniny a s ňou spojená dochádzka detí 

 
9. Choroby v MŠ 

 
10. Ďalšie plánované aktivity 

 
11. Príspevok na 2. polrok školského roka 2017/2018   
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K bodu 1: Zúčastnených rodičov privítala riaditeľka MŠ p. Gabriela Strýčková 

V úvode pani učiteľka Zuzana Krajčírová, Martina Sklenicová a Adriana Fialová odprezentovali rodičom 
formu akou u detí rozvíjať predčitateľskú gramotnosť (ako s deťmi čítať, využívanie kalendára, hry 
ako „Hádaj na čo myslím“, vysvetľovanie cudzích slov, rozkladanie slov na slabiky, hlásky, atď...) 

V ďalšej časti uviedli námety na hry, ako s deťmi kresliť, modelovať, rozväzovanie, viazanie uzlov, 
prelievanie, atď... 

K bodu 2: Riaditeľka p. Gabriela Strýčková oboznámila rodičov s Plánom aktivít na školský rok 
2017/2018 – 2. Polrok viď http://mssvantnerova.sk/aktivity/index .  

V 2. polroku prebehnú okrem iného aj nasledovné aktivity: 

 Predškolská depistáž (február) – deti z predškolských tried budú absolvovať sedenia 
s psychológom na posúdenie školskej zrelosti, následne prebehne konzultácia s rodičmi. 

 Kurzy plávania (máj) – presné inštrukcie dostanú včas rodičia od pani učiteliek. 

 Týždeň venovaný deťom - karneval, skákací hrad, aktivity pre deti a iné (jún) 

 

K bodu 3: Poďakovanie za 2% z dane za rok 2016 v celkovej výške 1.752,47-€. Výzva na venovanie 
2% daní aj pre tento rok. 

K bodu 4: Pani riaditeľka Gabriela Strýčková vyzvala rodičov aby hlasovali za nové ihrisko Žihadielko, 
ktoré by sa malo v prípade úspešnosti vystavať na Talichovej ulici. 

K bodu 5: Informácie k projektom: 

 Cibuľka nie je len na jedenie -Zelený vzdelávací fond 

 Loptové ihrisko – Bratislavský samosprávny kraj. 

K bodu 6: Riaditeľka p. Gabriela Strýčková vyzdvihla sledovanie facebookovej stránky a webovej 
stránky, kde rodičia nájdu všetky informácie týkajúce sa materskej školy ako aj fotodokumentáciu 
z jednotlivých akcií. Bude sa tu nachádzať aj Dotazník na prieskum spokojnosti s materskou školou, 
ktorý budú rodičia môcť vypísať a dať tak spätnú väzbu o tom, ako sú s materskou školou, jej 
aktivitami ako aj so samotným pedagogickým zborom spokojní. 

K bodu 7: Riaditeľka pani Gabriela Strýčková prešla nasledovné: 

 Poďakovanie za zatváranie bránky v zadnej časti dvora. 

 Pani učiteľka Zuzana Krajčírová, ktorá sa výrazne podieľa na tvorení výzdoby vo vestibule 
požiadala rodičov, ktorí si chodia vyzdvihnúť deti na obed spolu s mladšími súrodencami, aby 
po prevzatí dieťaťa opustili priestory materskej školy, nakoľko mladšie deti ničia výzdobu vo 
vestibule, ktorej vyhotovenie vyžaduje množstvo času a energie. Taktiež je výrazným 
pohybom rodičov v tomto čase narušený obedňajší odpočinok detí. 

 Informovanie rodičov, že v prípade poobedňajšieho pobytu detí vonku je nutné po vyzdvihnutí 
si dieťaťa opustiť areál materskej školy.  
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 Výzva na darovanie 2% z daní - euroobal na tieto tlačivá sa bude nachádzať v šatniach 
jednotlivých tried. 

 Aktualizovať čestné prehlásenie o bezinfekčnosti prostredia vždy po 5 dňoch neprítomnosti 
dieťaťa v škôlke. 

 

K bodu 8: Pani riaditeľka oboznámila rodičov s fungovaním prevádzky materskej školy počas 
letných prázdnin 2018. V tomto roku dochádza k zmene a nie je aktuálne možné s určitosťou 
povedať, či Materská škola Švantnerova bude v prevádzke počas letných prázdnin. Do 12.02.2018 
je potrebné nahlásiť predbežný záujem o to, či rodič bude počas letných prázdnin škôlku využívať. 
Na základe prieskumov z okolitých materských škôl mestská časť určí, ktorá materská škola bude 
počas letných prázdnin v prevádzke. Rodičia k tomuto bodu vyjadrili ostrí nesúhlas a uvedené 
bude predmetom ďalšej diskusie.  

K bodu 9: Pani riaditeľka oboznámila rodičov s aktuálne prebiehajúcimi chorobami v materskej 
škole. V prvej triede sa vyskytli vši, objavil sa ďalší prípad rotavírusu, resp. hnačkovité ochorenie 
a taktiež sa eviduje vysoký výskyt chrípkových ochorení, kde pani riaditeľka apelovala na rodičov, 
aby deti doliečili v domácom prostredí. 

K bodu 10: Pani riaditeľka odprezentovala ďalšie aktivity na 2. polrok. 

 Z rozprávky do rozprávky - vystúpenie detí v DK Dúbravka (21.02.2018, 15:45 hod.) 
Vystúpenie venované rodičom a blízkym. Vyzvala k tomu, aby rodičia prišli včas a sadali si 
podľa poradia voľných miest. Základné kostýmy sú pre deti zabezpečené, no rodičia budú 
vyzvaní ešte k prípadnému doplneniu potrebných vecí. Na vystúpenie je zabezpečený 
fotograf aj video kameraman. 

 Od marca budú deti opäť navštevovať v materskej škole poníky. 

 Na jar sa bude konať už tradičná jarná brigáda na školskom dvore. Bude sa pokračovať 
v natieraní oplotenia + podľa potreby sa budú realizovať ďalšie aktivity súvisiace so 
zveľaďovaním školského dvora. Pani riaditeľka vyzvala rodičov aby  sa do týchto činností 
zapojili. 

K bodu 11: Pani riaditeľka oboznámila rodičov, že je potrebné zrealizovať platbu za príspevok na 
2. polrok vo výške 55 €. Platba je možná aj na splátky, tak ako v prvom polroku. 

 

Riaditeľka poďakovala za účasť a zaželala rodičom pekný večer. 

 

V Bratislave 25.01.2018 

 

Zapísala: Silvia Pápežová 

Overila: .............................. 
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